
Čeprav je bil že nekolikokrat naslovljen poziv vsem hrvaškim domobrancem, slovenskim do
mobrancem in zapebanim četnikom, da naj zapuste okupatorja in preidejo na stran Narodno Osvo
bodilne \ojske, izgleda, da tega poziva tisti, na katere je bil naslovljen, niso sprejeli resno in se 
ne zavedajo posledic, ki jih čakajo po koncu vojne.

V zvezi s tem izjavljam naslednje:
Vse tiste, ki jih bomo dobili po 15. septembru 1944 v vojaških enotah domobrancev, četnikov 

in drugih in se bore proti Narodno Osvobodilni Vojski, bodo postavljeni pred vojno sodišče in 
sojeni kot narodni izdajalci in kaznovani z najstrožjo kaznijo.

Samo kakšne posebne težave za pravočasen prestop v Narodno Osvobodilno Vojsko bomo 
upoštevali kot olajševalno okolnost, toda le pri posameznikih.

Prehajanje na stran Narodno Osvobodilne Vojske ali izročanje orožja in opreme se lahko vrši 
povsod, kjer so enote naše Narodno Osvobodilne Vojske in Partizanskih Odredov Jugoslavije. Vse 
naše enote so o tem dobile točna navodila.

Nam je zelo dobro znano, da so se sporazumeli ustaši in nekateri reakcionarni pristaši na
cistov, da se čimbolj okrepi domobranstvo, da se ne predajajo Narodno Osvobodilni Vojski in da 
do konca vztrajajo na strani okupatorja, da pričakajo zaveznike in da bodo z njihovo pomočjo 
prevzeli oblast na Hrvaškem in preprečili Narodno Osvobodilni Vojski in Partizanskim Odredom 
Jugoslavije in narodno osvobodilnemu gibanju, da bi uresničilo svoje cilje za katere se bori. Vsak 
tisti, ki verjame tem neumnostim se bo zelo uračunah

Prvič se zavezniki ne bodo vmešavali v naša notranja vprašanja, drugič se Narodno 
Osvobodilna Vojska in Partizanski Odredi Jugoslavije bore na strani zaveznikov proti istemu so
vražniku in zavezniki ne bodo pomagali izdajalcem, ampak ljudstvu, ki se je borilo in se bori proti 
okupatorju.

Nihče nam ne bo preprečil, da ne bi kaznovali narodnih izdajalcev in okupatorjevih hlapcev.
Vsi tisti, ki pomagajo domobrancem, četnikom in drugim ali še dalje služijo okupatorju, bodo 

prav tako prišli pred vojno sodišče in bodo kaznovani.
Pozivam poslednjič vse zapeljance, ki služijo okupatorju in poslušajo izdajalca, da se zavedo 

in da vsaj v zadnjem trenutku do neke mere popravijo svoje zločine proti narodu.
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